

## 日本交換生感念臺灣人情 發起義賣援助震災

學校要聞

【本報訊】「只要聽到臺灣的事，我的心就感到溫暖，因為曾在臺灣留學時感受到濃濃的人情味，在他們受到地震災害時，希望能幫上一點忙。」曾在本校交換一年的日本福岡女子大學國際教養科三年級學生坂口綾音，5月13至17日與朋友共同舉辦茶品義賣，所得將透過日本紅十字會捐贈臺灣，幫助花蓮震災。

坂口綾音曾於112年交換至本校國企系就讀，她表示「在臺灣時，我曾經因為等不到公車而感到焦慮，遇到好心人載我一程，並盡力與我溝通，讓我十分感謝。因此當我得知4月3日臺灣東岸發生6級以上強烈地震時感到痛心，便與朋友擬訂了一個臺灣茶和日本茶的套裝商品義賣計畫，將收益捐出來。」他們製作了海報，向前來的學生與民眾說明震災情況並呼籲他們慷慨解囊。「當我向臺灣的朋友說明我們舉辦的活動時，他們很開心的向我道謝，但我只想讓他們知道，在日本有人支持他們。」

2024/05/25



曾至本校國企系交換一年的日本福岡女子大學國際教養科三年級學生坂口綾音，5月13至17日與朋友共同舉辦茶品義賣，所得將透過日本紅十字會捐贈臺灣，幫助花蓮震災。（圖／翻攝自日本朝日新聞網頁，原網頁：<https://www.asahi.com/articles/ASS5N4TG5S5NTIPE014M.html>）